



BORSODIVÁNKA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3462 Borsodivánka, Szabadság út 12.

telefon: (49) 539 023, fax: (49) 539 024, e-mail: borsodivanka.ph@gmail.com

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy az Országgyűlés 2018. júliusi ülésén döntött arról, hogy téli rezsicsökkentésben támogatja azon háztartásokat, akik **korábban nem részesültek** lakossági földgázfogyasztók részére nyújtott téli rezsicsökkentési támogatásban.

Háztartásonként 1 darab igénybejelentő lap nyújtható be a Borsodivánkai községhezán ügyfélfogadási időben. **Az igénylőlap benyújtási határideje 2018. október 1. napja, mely határidő elmulasztása jogvesztő.** Az igénybejelentő lapon meg kell jelölni az igényelt fűtőanyag fajtáját, mely később már nem módosítható. A kérelmező személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye vagy bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely:

- gázszolgáltatási szerződéssel rendelkezik és korábban már részesült téli rezsicsökkentési támogatásban,
- kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkezik.

A beérkezett igényeket az önkormányzat 2018. október 17-ig továbbítja a Magyar Államkincstár felé. A Kormány 2018. október 31-ét követően dönt az önkormányzatonkénti támogatási összegről. Az önkormányzat kiválasztja azon vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyagot majd át lehet venni. Az ügyfél részére az önkormányzat hivatalos igazolást állít ki, mellyel a kiválasztott vállalkozást kell felkeresni és átvenni a fűtőanyagot.

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága adminisztratív és helyszíni, szűrőpróbaszerű vizsgálatot végez. Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzatnak szabálysértési vagy – minősítő körülmény fennállása esetén- büntető eljárást kell kezdeményeznie.

A támogatás igénylése esetén a lakcím igazolvány bemutatása szükséges!

A kérelemnyomtatvány az önkormányzatnál ügyfélfogadási időben kérhető, illetve a honlapról (www.borsodivanka.hu) letölthető formában érhető el.

További információval a rendelkezésére állunk:

- 3462 Borsodivánka, Szabadság út 12.
- telefon: (49) 539 023, fax: (49) 539 024
- e-mail: borsodivanka.ph@gmail.com